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 نتائج الدراسة:ثانيا: 

 نتائج الفرضية الأولى : -

 لقد كانت فرضيتنا الأولى ما يمي ?

" لممدددرم مو ددب  ددماي اتتدداا التطيددرات الاارنددم  مددى المن،ومددم التراويددم ة ا ددا   يددا  ال مميددم 

 الاتصاليم والمشاركم في الإصلاح من  ال المدر ين ".

  ميها من خلال التداول ال ااقم ? نقوم ات يين القيمم الن ايم التي حصمنا 

أن ن ددام التن ددين اددين مددا تمقدداا المدددرم مددن تكددوين  :5يتاددين لنددا مددن خددلال التدددول ر ددم  

والتددددي ت نددددي أن المدددددرم الددددسي يدددددرم فددددي المدر ددددم  %8.88>ومددددا يدر ددددد فددددي المدر ددددم  ددددي 

مقيدددد تكويندددا الأ ا ددديم أو درم فدددي المدر دددم الااتدانيدددم أو  ير دددا ة يوتدددد أن  ندددا  تن دددين ر دددم ت

 واحدا ة واالتالي فالتطييرات لا تهتم االمدرم.

مدددرم فددي المن،ومددم التراويددم  5;أن مددن أصددل  ;5كمددا نلاحدد، مددن خددلال التدددول ر ددم  

لم يشاركوا في إصدلاحات وسلد  ل ددم ا دتد انهم و ددم التن دين ادين الهيندات  %;;.6<نتد أن 

والدددسي يوضدددن أن مدددن  >5متددددول ر دددم المخاادددم لحصدددلاح والمدر دددين ونبدددم الشدددي  االن دددام ل

منهم لا يشاركون في الإصلاح التديدد ة أمدا التددول ر دم  %5>مدرم نتد ما ن اتد  5;أصل 

يددددرون  %;;.;;نلاحدددد، أن الددددسين يشدددداركون فددددي الإصددددلاحات التديددددد  و ددددم المقدددددرين اددددد  =5

والدددسي  <5إيتاايدددم  دددسا الإصدددلاحات إن أخدددس المختصدددون ادددرأي المدر دددين ة أمدددا التددددول ر دددم 
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و ي ناتتم  دن ان دلال  %<.6;يوضن الانتقادات الموتهم لممدر م الااتدانيم و ي مقدر  ان ام 

 المدر م  ن المحيا الاتتما ي وا تماد ا  مى اريقتي الحشو والتمقين.

والدددددسي يوضدددددن الانتقدددددادات الموتهدددددم لممدر دددددم الأ ا ددددديم و دددددسا  65وفدددددي التددددددول ر دددددم  

تمثمدت الانتقدادات فدي ا تمداد المدر دم  مدى التاند  الن،دري فدي و  %>:.=>الانتقادات مقدر  ادد 

حدددين أن الإصدددلاح يدددد و إلدددى الا تمددداد  مدددى التانددد  التاايقدددي االإضدددافم إلدددى كثافدددم الادددرام  

 وضين الو ت.

والددددسي ي نددددي ادرا ددددم موافقددددم المدددددرم  مددددى  66كمددددا نلاحدددد، مددددن خددددلال التدددددول ر ددددم  

ين لا يوفقون  مى المن،ومم التديدد  ن داتهم مقددر  الإصلاحات التديد  ة حيث أن المدر ين الس

 67و دددم الموفقددم نددات   دن الانتقددادات التددي أشددرنا إليهدا  ددااقا ة وفددي التدددول ر ددم  %6.97>ادد 

الدددسي يادددين ن دددام  دددمايم تاندددي المدر دددم الأ ا ددديم والتخمدددي  دددن المدر دددم الااتدانيدددم والتدددي تامددد  

حيدددث  ادددر  68يدددر والدددسي ايندددد التددددول ر دددم وسلددد  احكدددم مدددا تحقدددن نتيتدددم سلددد  التطي 6.97%>

 ن  دم تحقيدن المدر دم الأ ا ديم لأ ددافها وأ  دها لاقدا  ماادنهدا  %;;.6>المدر ون وان ام 

 حارا  مى ورن ول دم ا تمامها االمدر ين ولقصر المد  التي أريد فيها إنتاح الصلاح.

قم ة نددد تي لنت كددد مدددن و ميددد فنننددا ومدددن نتددان  المحصددل  ميهدددا مددن تحميدددل التددداول ال دداا 

 نتان  فرضيتها الأولى اح ا  ن ام تحققها االاريقم التاليم ?
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نتمددا الن دد  المحققددم مددن التددداول وتق ددم  مددى  دددد ا فنتددد الن ددام التددي حققددت اهددا البرضدديم 

 ومند فالبرضيم تحققت ان ام كاير . %>9.5>الأولى و ي 

 نتائج الفرضية الثانية :

  مى فرضيم ثانيم  ي ?لقد ا تمدنا في درا تنا 

" لممدرم مو ب  دماي اتتداا تددريم المطدات ة لأنهدا تاقدى المن،ومدم التراويدم مت رتحدم ادين  دد  

 فم بات ومن،ومات فكريم وثقافيم مختمبم "

  نقوم ات يين القيمم الن ايم التي تحصمنا  ميها من خلال التداول ال ااقم ?

م  دددمايم الن،دددام المدددوروث  دددن الا دددت مار أن ن دددا 69يتادددين لندددا مدددن خدددلال التددددول ر دددم  

والتدددي ت ندددي أن متتم ندددا يتندددافى مدددا الن،دددام الا دددت ماري ة لأندددد لكدددل  %;;.6=البرن دددي  دددي 

أن  ددمايم  :6متتمددا  اداتددد وتقاليدددا ة و يمددد وأخلا ددد ة كمددا يتاددين لنددا مددن خددلال التدددول ر ددم 

الن،ددام التراددوي لا اددد مددن  والتددي ت نددي أن %;;.;>الا تمدداد  مددى من،ومددات أتنايددم  ددي ن ددام 

أن يكددون ناا ددا مددن المتتمددا فددي حددد ساتددد ة حتددى تكددون المن،ومددم التراويددم متنا ددقم مددا المحدديا 

 الاتتما ي السي توتد فيد.

 %5;أن ن ام  دمايم الا تمداد  مدى المطدم الا دت ماريم مقددر  ادد  ;6كما نلاح، في التدول ر م 

صم وثقافتد الخاصم ة اها يحب، شخصديتد ادين الددول و ي ت ني أن لممتتما التلانري لطتد الخا

وفددي ال ددالم الخددارتي ة فدد ي متتمددا لددد لطتددد الخاصددم ة لكددن يمكددن لددد أن يضدديب لطددات أتنايددم 
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أخرى لمن،ومتد التراويم من أتل التبتن  مى ال موم والتكنولوتيات الحديثم ة ونلاح، مدن خدلال 

و دسا لأن  %5=المطدم ال رايدم فدي التددريم  دي أن ن ام ايتاايم الا تمداد  مدى  >6التدول ر م 

المطدددم ال رايدددم مدددن مقوماتهدددا الشخصددديم ومدددن  يمندددا ة و دددي لطدددم متتم ندددا  مدددى حدددد ت ايدددر تدددل 

والدددسي يمثدددل ت ددددد تن ددديات الم ممدددين فدددي  =6المدر دددين ة كمدددا نلاحددد، مدددن خدددلال التددددول ر دددم 

لد  المدر دون أن  دسا الت ددد ة و دسا ي ندي كمدا يوضدن س %;;.6;المن،ومم التراويم والمقدر  ادد 

يؤدي إلى تشدتت فدي المتتمدا ة فكدل تمميدس ي خدس  ديم مددرم م دين واالتدالي ت ددد الثقافدات داخدل 

أن ن ددام  75المتتمددا الواحددد ة وت دددد ثقافددات الأفددراد ة كمددا أننددا نلاحدد، مددن خددلال التدددول ر ددم 

و دسا لأن  %5;تقددر ادد  ة أي تقاامها ن ام موافقدم %95 دم تدريم المطات في  ن ماكر  و و 

المدر دددين يدددرون ايتاايدددم التبدددتن  مدددى ال دددالم الم مومددداتي والتكنولدددوتي فدددي  دددن ماكدددر  لمتمميدددس ة 

ي اددي الأولويددم لمطددم ال رايددم تميهددا المطددم  76خاصددم المطددم الانتميليددم كمددا يوضددحد التدددول ر ددم 

والمطددم الاماليطيددم أمددا  و ددي ن ددام م تاددر  مقارنددم مددا المطددم البرن دديم %:=.86الانتميليددم ان ددام 

و ميدددد   %88.=;فن دددام تددد ثير المطدددات الأتنايدددم  مدددى ثقافدددم التمميدددس مقددددر  ادددد  77التددددول ر دددم 

وسلدد    %88.6مقااددل   %5<.;;ن ددتنت  مددن  ددسا النتددان  أن البرضدديم الثانيددم تحققددت ان ددام 

 االقيام اتما نتان  التدول و  متها  مى  دد الن  .

 

 


